F= =181 Innovating Energy Technology

Fuji Electric

EE
LRI\ TR 2R
BWOR 3!

62D1-C-0112



8L R3Ir 6 ,32AF ZE 400AF
BWO &3l

BWOARYIMCCB ENREENIAN _ K EMmRit, TEREChLk. BF 13,
MSSIEE, EREINEREECBERIT.

BW253E0 BW33A0 BW403S0

32AF

SHRIE ol FRRI {4

BRI SRE ERE —
AARIZ(E, " unsdie
o INEUY, TG |
2P W36xH80xD76(mm) N 3 - BERRE
3P W54xH80xD76(mm)
« THREBME : AC 440V
leu: 1.5kA/440V AC,
2.5kA/240V AC

\\

¥S RoHS ES

[EFREVETEMRIINTE RoHS I59&K, EBEMHSZTBEENA.




100AF to 400AF
SRR

BF XA TS A, B2 100AF = 250AF BUREYIN 60mms,

SR

FrEaMHE oA BITAR, REIBIRIEEN
SHITANNBRE.

S RoHS 1S
[ERNATEMRIIFTS RoHS 898Kk, FETUSTFBENA,

=k

HNEBRT (400AF) FIZ23E3L,R < (160AF = 400AF) BNZit 5 G-TWIN KiEg2s+8@.
AZFIeNESOZITBIM: BEE R NREBHTIEES), RELTERSHIT,

Ly

e
LS I K

BW253E0 EW250EAG-3P BW403S0 EW400EAG-3P







LA T\ BT iEaE
BWO &3l

AR
B ettt ettt ettt ettt ettt eaeae et et et eae s et et eae et et etes et et etese At eteteseas et et eseae et et eteas et et etese et etetese s etetesneseteternanans 2
T e L < 6
i )< O 6
RERSEIER
K =TSO 7
RE0 LY PO 8
TBOAF <ottt et e ettt ee e ee et e e e e en e ee e et e ee e e en e en e ee et et en e en e 9
250AF ..ottt ettt a2ttt ee e ettt ettt et e et et ee et ee et ee et en et e et et ee et et ee oo 10
BOOAF ...t e e e et e e e ettt et et ettt en et e e et e e e s e en s s e et n e e e eneneenenees 11
PRERMIA
B2 ettt ettt e et ee ettt ee e ee e en e en s en e ee et n e 12
100 ZE 250AF oottt ettt e e et e ee e et et et e et et ee e e et ee et ee e ee e ee et e et en e en e 13
1010 OO 18
pIN= iy
e = TP 23
B B BB ettt ettt ettt ettt ettt ee e ee e ee et e et ee e 24
FEMEIZBIBBRAR .....cv vttt e s et et e e et e e et n e e e e e e et et ee e et et e e e e e e een e e et et ne s et et s en e et et neeeenenaee e enneneetaeaes 24
B ettt ettt en et et e et et n et n et en e eeen e enene e 24
e TP 24
T B oottt ettt ettt ettt et e et en e et en s et e et e et en st eeene e 25
IEC B MM B L R EE IR EE ... evcvcveeeeceeee ettt e et e e e et e e ee s et et e e e s e et eeeenen e et e s s et et e s ee e e e et et et enene et enene et enene et et aneneeen 25
= -3 26
RY
B2 ettt ettt et ettt et ee ettt e e ee e en et e en et et e e 26
L0 OO 27
TBOAF F 250AF ... e e e e ee e ee et e e ee e et 28
BOOAF ... et e ettt e et e et ee e e e en e en e e et ee e 29

B B oottt ettt e ettt et et eee e et eaet ettt et et et ettt et eeeeteuet et eue et eee et et et et et et e et e et e et e et e e et e e ee e e eaeeeaene 32




bR T\ BT 88 BWO &5l
s TeBES—5 / BSiiRE

m ERES-K

75 1EZR B | EARES REL | BERR (A) BELL | BEDMIBE (KA) [lcu/lcs]
(AF) BE GB14048.2
Ui (V) AC
230V 380V 400V
BWO 32 BW32A0 2 |5, 10 15, 20, 32 440  |25/2 1.5/1 1.5/1
BW33A0 3 |5, 10, 15, 20, 32 440  |25/2 1.5/1 1.5/1
100 BW103EQ 3 |15, 20, 25, 30. 40. 50, 60, 75, 80, 100| 690  |25/13 18/5 15/4
BW103S0 3 |15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 80, 100| 690 |85/22 35/9 35/9
160 BW162E0 2 1100, 125, 150, 160 690 | 25/13 18/9 18/9
BW163E0 3 100, 125, 150, 160 690 | 25/13 18/9 18/9
BW162J0 2 1100, 125, 150, 160 690 | 50/25 25/13 25/13
BW163J0 3 100, 125, 150, 160 690 | 50/25 25/13 25/13
BW162S0 2 |100, 125, 150, 160 690  |85/43 36/18 36/18
BW163S0 3 100, 125, 150, 160 690 | 85/43 36/18 36/18
250 BW252E0 2 175, 200, 225, 250 690 | 25/13 18/9 18/9
BW253E0 3 |175, 200, 225, 250 690  |25/13 18/9 18/9
BW252J0 2 175, 200, 225, 250 690 | 50/25 25/13 25/13
BW253J0 3 |175, 200, 225, 250 690  |50/25 25/13 25/13
BW252S0 2 175, 200, 225, 250 690 | 85/43 36/18 36/18
BW253S0 3 |175, 200, 225, 250 690  |85/43 36/18 36/18
400 BW402S0 2 |250, 300, 350, 400 690  |85/43 36/18 36/18
BW403S0 3 |250, 300, 350, 400 690 | 85/43 36/18 36/18
m RS
« 32AF

BW 3 2 A0 - 03

N
-
>
>

- I L asa |
3 A BinFa 1
1R - R 1
3: 32AF 1 FA : 100VAC Z= 120VAC |
! FK : 200VAC Z 240VAC
B ; FD : 100VDC ;
2: 2R | :
3:31% — IREFX "2 3
! K: 1c/IREFFX !
mE | |
005: 5A - REEDFFR 2 !
010 : 10A 3 W : 1o/ BEEIFFR }
015: 15A ! ;
020 : 20A . Rk .}
032 : 32A
&=
1 CEEE 3 RELS R INEE RS,
*2 Hggm 2 IRBIERINLAT R — |« IREF @<,
+ 100 - 400AF
BW 25 3 EO - 250
=51 ERR
- 15: 15A | 125:125A
tESRAR 20: 20A | 150:150A
10: 100AF 25: 25A | 160:160A
16 : 160AF 30: 30A | 175:175A
25 : 250AF 40: 40A | 200:200A
40 : 400AF 50: 50A | 225:225A
1B 60: 60A | 250 :250A
2:2%% 75: 75A 300 : 300A
3:31% 80: 80A 350 : 350A
100:100A | 400 : 400A




AR BEEE
B—5

BWO E5l /2, 3} IEC 1 CE iricFsSBS

* 32AF
HEZREETR 32A
RE 2 3
BEARS BW32A0 BW33A0
BUEER (A) 5. 10. 15, 20, 32
BELLBE (VAC) | 440
[GB14048.2]
TEDMSE (KA) 400VAC | 1.5/1 1.5/1
[GB14048.2] 380VAC | 1.5/1 1.5/1
(lcu/lcs) *1 230VAC | 2.5/1 2.5/1
RY (mm) a|36 54
] : [ﬁ b|80 80
£267 E 1b c|60 60
d|76 76
B (ko) 0.18 0.25
e = PN
EEZE. EEEE ) )
PRERHIHE 120
HWENFF < (W) |A A
REFFX (K) | A A
HENFX + IREBFFX (W+K) | — A
BB ERA0 R |— A
R EBERRI0 (R)|— —
SR Foam
BIEFR (N — —
BRIEFR (VED — —
mFE (FFE) — —
mFE (KE) BW9BTAO-L2 BWOBTAO-L3
1BELE IR — —
RYRS — —
s — —
FIREREEE — —
IEC 35mm FERBHZHE [ )
&E: 1 lcu: FEMIRIERDOMSE ©® Bt A T LM — Rigft

lcs: FELIFRBOMESE



L7\ BT iE 28
S —

BWO 51 /2, 3% IEC #] CE tricFsmS

- 100AF
HEZREETR 100A
RE 3 3
BEARS BW103E0 BW103S0
BE R (A) 15, 20, 25, 30, 40. 50. 60, 75, 80, 100
BELGHBEE (VAC) | 500
[GB14048.2]
TEDMSE (KA) 400VAC | 15/4 35/9
[GB14048.2] 380VAC | 18/5 35/9
(lcu/lcs) *1 230VAC | 25/13 85/22
EE TVEEBE [UL508] (VAC) — _
RY (mm) al75 75
] x [ﬁ b|130 130
&o7 E 1b c|60 60
d|8t 81
BE kg) FEZRERS 0.78 0.78
BA0%EE Pl
[EEZE. EEiEE ) )
PR F137
IRENFFX BW9W1SB0 BW9W1SB0
REF X BW9K1SBO BW9K1SB0
HENFX + IREFX BW9OWKSBO BWOWKSBO
BRI BWOF [ BO BWOF [ BO
REBERI0 BWOR [ BO BWOR [ BO
SNERHIE
BIEFMR (N B BWONOBO BW9ONO0BO
BRIEFWR (VR BW9V0BO BW9V0BO
mFE (RRE) — —
mFE (KE) BW9BTB0-L3 BW9BTB0-L3
HRIELBLIRIR BW9BPBO BW9BPBO
AR — —
¥ BW9SSLOBO- [ BW9SSLO0BO- [J
FIRERE BW9Q1B0 BW9Q1B0
IEC 35mm FEf&HZd BW9PDBO BW9PDBO

&E: "1 lou: FERIREBOMSE
lcs: FETIFRBOMEE

o 2t — RNEH



BWO &3

BWO E5l /2, 3} IEC 1 CE iricFsSBS

- 160AF
HEZREETR 160A
RE 2 3 2 3 2 3
BHARS BW162E0 BW163E0 BW162J0 BW163J0 BW162S0 BW163S0
FEBR (A) 100, 125, 150, 160
BELLBE (VAC) | 690
[GB14048.2]
BEDMBE (kA) 400VAC | 18/9 18/9 25/13 25/13 36/18 36/18
[GB14048.2] 380VAC | 18/9 18/9 25/13 25/13 36/18 36/18
(Icu/lcs) *1 230VAC | 25/13 25/13 50/25 50/25 85/43 85/43
EET{FEBE [UL508] (VAC) 480 480 480 480 480 480
R (mm) al105 105 105 105 105 105
] ¢ b|165 165 165 165 165 165
Y El c|60 60 60 60 60 60
d|86 86 86 86 86 86
B8 (kg) FELZRRS 1.36 1.36 1.36 1.56 1.36 1.56
Bii0sEE L
EBZLE. FEEE ® ® ° ) ° °
PRERFH F137
AN (W) |[BWOW1SGO |BWOW1SGO |BW9OW1SGO |BWIW1SGO |BWOWISGO |BWOW1SGO
WEFX (K) |[BWOK1SGO |BW9KISGO |BW9KISGO |BWOKISGO |BWIKISGO |BWIK1SGO
HENFFX + WEFX (W+K) | BWOWKSGO |BWIWKSGO |BWIWKSGO |BWIWKSGO |BWOIWKSGO |BWIWKSGO
BBERRI0 (F)|BWOFO GO |BWOFIGO |BWOFIGO |BWIOFOIGO |BWOFOIGO |BWOF GO
REBERRI0 (R)|BWORO GO |BWORIOIGO |BWORLIIGO |BWORIDIGO |BWORDOI GO |BWOR GO
HNERE Eoom
BIEFW (N B BZ-N40C BZ-N40C BZ-N40C BZ-N40C BZ-N40C BZ-N40C
BIEFR (VR BZ6V40C BZ6V40C BZ6V40C BZ6V40C BZ6V40C BZ6V40C
mFE (FER) BZ-TS40B BZ-TS40B BZ-TS40B BZ-TS40B BZ-TS40B BZ-TS40B
RFE (KE) BZ-TB40B BZ-TB40B BZ-TB40B BZ-TB40B BZ-TB40B BZ-TB40B
rBEBEIBIR BZ-B40B BZ-B40B BZ-B40B BZ-B40B BZ-B40B BZ-B40B
REiRF BZ-S50B-2252 | BZ-S50B-2253 | BZ-S50B-2252 | BZ-S50B-2253 | BZ-S50B-2252 | BZ-S50B-2253
i BW9SSLOGO |BW9SSLOGO |BW9SSLOGO |BW9SSLOGO |BW9SSLOGO |BW9SSLOGO
FEHREE S BW9Q1G0 BW9Q1GO BW9Q1GO BW9Q1GO BW9Q1GO BW9Q1G0
IEC 35mm TEfEH & — — — — - _
&iE: "1 lcu: BERRREBOWSE

les: FETIFRIBDMBE

© 2t — RNt



BAFS Z T 28
L

Ty
w

BWO E5l /2, 3} IEC 1 CE iricFsBS

« 250AF
HEZREETR 250A
RE 2 3 2 3 2 3
BEARS BW252E0 BW253E0 BW252J0 BW253J0 BW252S0 BW253S0
BUEER (A) 175, 200, 225, 250 175, 200, 225, 250 175, 200, 225, 250
BELGHBEE (VAC) | 690
[GB14048.2]
FEDMSE (KA) 400VAC | 18/9 18/9 25/13 25/13 36/18 36/18
[GB14048.2] 380VAC | 18/9 18/9 25/13 25/13 36/18 36/18
(Icu/lcs) *1 230VAC | 25/13 25/13 50/15 50/15 85/43 85/43
R (mm) a|105 105 105 105 105 105
] ¢ b|165 165 165 165 165 165
E28 7 E c|60 60 60 60 60 60
d|86 86 86 86 86 86
EE (kg) FELZERLS 1.36 1.56 1.36 1.56 1.36 1.56
BF0HEE PN
FEZE. FEER ) ) ) ) ) )
PRERMIE F13A
REFX (W) | BWOW1SGO |BWOWI1SGO |BWOWI1SGO |BW9OW1SGO |BWIW1SGO |BWOWI1SGO
LEEIPRES (K)|BWOK1SGO |BW9IKI1SGO |BWOKISGO |BWOKISGO |BWIKISGO |BWIK1SGO
HENFX + IREFFX (W+K) | BWOWKSGO |BWOWKSGO |BWOWKSGO |BWOWKSGO |BWIWKSGO |BWOWKSGO
BB ERF0 (F)|BWOFO GO |[BWOFGO |BWOFLIGO |BWOFLIGO |[BWOFIGO |BWYF GO
REBERID (R)|BWORO GO |BWORIIGO |BWORIIGO |BWORIOIGO |BWORIIGO |BWOR I GO
SNERHIE goz2m
BRIEFW (N R BZ-N40C BZ-N40C BZ-N40C BZ-N40C BZ-N40C BZ-N40C
BIEFW (VR BZ6V40C BZ6V40C BZ6V40C BZ6V40C BZ6V40C BZ6V40C
mFE (5RE) BZ-TS40B BZ-TS40B BZ-TS40B BZ-TS40B BZ-TS40B BZ-TS40B
mFE (KE) BZ-TB40B BZ-TB40B BZ-TB40B BZ-TB40B BZ-TB40B BZ-TB40B
tEEELIEIR BZ-B40B BZ-B40B BZ-B40B BZ-B40B BZ-B40B BZ-B40B
RYHRF BZ-S50B-2252 | BZ-S50B-2253 | BZ-S50B-2252 | BZ-S50B-2253 | BZ-S50B-2252 | BZ-S50B-2253
s BW9SSLOGO |BW9SSLOGO |BW9SSLOGO |BW9SSLOGO |BW9SSLOGO |BW9SSLOGO
FIREPREE 1N BW9Q1G0 BW9Q1G0 BW9Q1G0 BW9Q1G0 BW9Q1G0 BW9Q1G0
IEC 35mm FEAEi 23 — — — — — —
&F: 11 lou: FEMRAERDUSE

=) — =Viud
lcs: METIEREONSS © =t — TR

10



BWO &3

BWO E5l /2, 3} IEC 1 CE iricFsSBS
« 400AF

HEZREETR 400A
RE 2 3
BEARS BW402S0 BW403S0
BUEER (A) 250, 300, 350, 400
BELGHBEE (VAC) | 690
[GB14048.2] (VDC) | 250
TEDMISE (KA) 400VAC | 36/18 36/18
[GB14048.2] 380VAC | 36/18 36/18
(Icu/lcs) *1 230VAC | 85/43 85/43
RY (mm) a|140 140
] : [ﬁ b|257 257
Zo9m El 1b c|103 103
d|146 146
EE (kg) FELZERS 4.6 5.6
BF0%EE PN
FEZREE. EEEE ° °
PP F18I
REFFX (W) | BWOW1SHA BW9OW1SHA
HWENFX (K) | BWOK1SHA BWIK1SHA
HWENF X + WEHX (W+K) | — -
BB ERF0 (F) | BWOFHA-O BWIFHA-[J
REBERI0 (R) | BWORHA-OI BWORHA-[J
SNERHIE Foom
BRIEFR (N2 BWONOHA BWONOHA
BIEFM (VR BWOVOHA BW9OVOHA
m¥E (g8 BW9BTHA-S3 BWOBTHA-S3
mFE (KR) BW9OBTHA-L3 BW9BTHA-L3
raEELIEIR B-43A B-43A
RYHRF BW9SSO0H0-2 BW9SSO0H0-3
i — —
FIREHEE — —
IEC 35mm FEAE 23 — —

&E: "1 lou: FERBEBOMSE
les: FETIFRBOMSE

©® 2t — RNEH

11



12

BAFS Z T 28
PIERHIF

B AZHIF 32AF
HWENFRAMEF X
XLEBAFESHIIER MCCB BEHERT, MENFF* (W) s an o
f§/R MCCB 9 ON/OFF (FF/3) Wi, REFFX (K) X EOW @
MCCB BBt DIRTS B ' B
RETVABITITIREFRE MCCB B, MCCB &30, HENFF - JaelEC
FAREFFRE I L2 MCCB EHFIZEMMI, T e ok &
e R
ERIRE B PgR
<3 PUEEET, MCCB Rl BEBRIIRETZ At SR WFAR
37E MCCB EHHvEM, e ki
m RS B RAEHHFNAS
BW32A0-030 W K FA A 21k 3% O s w
wonns | | | Liwsa ol e e [ SR
ESH%E 6 T A: HIRFE iR FiE )
- HERNE 1 | L BW32A0 BW33A0
FA: 100VAC Z 120VAC | —
FK : 200VAC Z 240VAC | &L 2 3
‘ FD : 100VDC ! - J—
L mEAxe REFEX w [ =l
! K: 1c/iREFFxX
7% THENFRE *2 REFFX K EE EBJ
; W : Tc/ HEIFFR
W -
e Mg - EBERNEES ¢ F l-m
"1 RAER) 3 AL IR RO,
"2 REem 2 RESRII TS — « IR a2, WK =P
W+F - H:E
m RS
ns MESE EBAIIE BAAE K+F 7| =]~
125VAC 3A
W, K 20VDG 24 AWG24 - W ker =P
F - AWG24 150VA
&1 T A RRER R,
B FEVFFX (W) RIREF X (K) BTEHIE
B4 FiRUE
7F (ON) % (OFF) | Bun
SENFFE (W)
TR (9




BWO &3l

B AEHHFBFDSE 100 = 250AF

HENFFR(WEY) WEFR(KR) BERIIEE(FLY)

ZHXBFERITRE DS, ZF RO SIRETIZRISIAEE, Rl S a3 10,
B2E157, BRA SR I06IHTE8S, IBS 51672,
BB IE 157,
REBERIIZEE(RE)

ZEERTRIFBEEZHETRINRE,
ZEEHTRFIERRH. BBETRE
FNLEBMEEN70% UTH, ZRES
RERIN, BRBERSDEIEE
B85 % U L=, Wiiges A =S,

BB IE167,




BAFS Z T 28
PIERHIF

B RAESRHIEES

Eﬂjﬁ ommrx:w  emume k[ |mmwn:r | xemsun: s

FiA
=
Swasaso, Bwasseo
BW252S0, BW253S0
AR
! = =
IREFFX
‘ D=l =]
EBJER#0
]
RERJERR0
" H =
W+K
W+F
B=il B=il
W+R
= M
K+F
o=l p=il
K+R
Ball =l
W+K+F
W+K+R
= Hall

&E: XRSLSILEE, HiRFEINRH.

14



BWO0 &3l

B RERHIE 100 = 250AF
E;ggﬁ%ﬁﬁ%%#ﬁmﬁﬁ%ﬁﬁ%, HIE TR KD
S,

B B RABEHAR

XeSEEFBSHIIER MCCB BVEHERTS.

WEIFFX (W) #8778 MCCB B9 ON/OFF (FF/ %) RS, RZE
FFE (K) #828 MCCB HIBRIDIRTS, KETAHTRIERBRAR
MCCB 8F, MCCB =i, HENFFRFIRER XS TLLENT
MCCB FHevAaiE=—1Ml,

PrEWEFTX (W) FREFX (K) BHSTHEBERAY 1mm’,

g RN+ IREF X (W+K
KB 500mm BB TER. * W+
BWENFFS . IREFXFMED + IREF RN R,
m MCCB 488
1EZLEER  |MCCB BUS ns
BENFFE (W) REFF (K) BENFF -+ IREFF % (W+K)
100A BW103EOQO BW103S0 [BW9W1SBO0 BW9K1SB0 BWO9WKSBO0
160A BW162E0. BW163E0O BW162J0. BW163J0 BW9W1SGO0 BWI9K1SGO0 BWO9WKSGO
BW162S0. BW163S0
250A BW252E0. BW253E0 BW252J0. BW253J0
BW252S50., BW253S0
B BB (W) FREA X (K) WEeE
ns AC DC BRNAEBER
BJE (V) /MR (A) BIE (V) EEEUTET (A)
AC12 AC15 DC12 DC14
BW9W1SB0 24 5 5 24 4 3 5VDC 160mA
BW9K1SBO0 48 5 5 48 2.5 1 30VDC 30mA
BW9WKSBO0 125 5 3 125 0.4 0.4
250 3 2 250 0.2 0.2
BW9W1SGO 24 5 5 24 4 3
BW9K1SGO0 48 5 5 48 2.5 1
BW9WKSGO 125 5 3 125 04 0.4
250 3 2 250 0.2 0.2
B BBV (W) AR (K) B9ahiE
B R
FF (ON) 3 (OFF) [
EEEIFFR (W)
WX 1 (o1 ]

15



BAFS Z T 28
PIERHIF

B BEBRNRENRBERINZE

BERH (F) BT AXBESHE MCCB RINEE.
REBERIDEE (R) B— AT EBREBERTMEENE
MCCB Be#I8VEE, BERIIKENRBERIDEELHIZE
# MCCB EH-ay6l,

EBERINEE (F)
B MCCB RSB Ei#%EE (F) HES
HEZREBTR MCCBEIS BS TAEEBERD
100A BW103EQ BWOFABO A 100-130VAC
BW102S0. BW103S0 BW9FKBO K 200-277VAC
BW9FPBO P 380-480VAC
BW9FRBO R 24VDC
BW9FSBO ) 48VDC
160A BW162E0, BW163E0 BWOFAGO A 100-120VAC
250A BW162J0, BW163J0 BW9F1G0 1 120-130VAC
BW162S0, BW163S0 BWOFKGO K 200-240VAC
BW252E0, BW253E0 BW9FBGO B 277VAC
BW252J0, BW253J0 BW9FPGO P 380-440VAC
BW25250, BW253S0 BW9IFHGO H 440-480VAC
BW9FRGO R 24VDC
BWOFSGO ) 48VDC
B MCCB HIREBEMi¥EE (R) HES
HEZREER MCCBHEIS S TYEEEERE
100A BW103EQ BWORABO A 100-130VAC
BW102S0. BW103S0 BW9RKBO K 200-240VAC
BW9RBBO B 277VAC
BW9RPBO P 380-415VAC
BW9RHBO H 440-480VAC
BW9RRBO R 24VDC
BW9RSBO S 48VDC
BW9RLBO L 125VDC
160A BW162E0, BW163E0Q BW9RAGO A 100-130VAC
250A BW162J0, BW163J0 BW9RKGO K 200-240VAC
BW162S0, BW163S0 BW9RBGO B 277VAC
BW252E0, BW253E0 BW9RPGO P 380-415VAC
BW252J0, BW253J0 BW9RHGO H 440-480VAC
BW25250, BW253S0 BW9RRGO R 24VDC
BW9RSGO S 48VDC
BW9RLGO L 125VDC

&3 BERI (F) ReeRBERS,
F3F100AFEIR BERINRE (R) REELIEEARDL.
FATF160AFFI250AFHYR EBERI03EE (R) JULIEEINTD.

16



BWO0 &3l

BERIIRE (F) REELZRERD.
FAF 100AF BYREBEMRIIEE (R) REELEANER.

FBF 160AF F0 250AF BYREB[ERZI0ZEE (R) REEREEIN,

W B (F) SiefE

RAFINBLENRBERIDES (R)

=) Ih#E LEEENE EHYEBTE (ms) BERDBITEE
AC VA DCW
BWOF (I BO 30 30 T 13ZF 21 REBE: LBEREBLEN85% E 110%
BRBE: 4BEEBEEN75% Z 125%
BWOFIGO |30 35
B REBERIES (R) el
s TYEBE Ih#E BERHHBIEER
AC VA DCW
BW9R 1 BO 110-130VAC 5 — BR30EB)E :
200-240VAC 5 _ KBEEBRER 70% Z 35%
277VAC 5 — RS
380-415VAC 5 — LBEEBER 85% F 110%
440-480VAC 5 —
24VDC — 5
48VDC — 5
125VDC — 5
BW9R I GO 110-130VAC 200 —
200-240VAC 150 —
277VAC 150 —
380-415VAC 200 —
440-480VAC 200 —
24VDC — 150
48VDC — 150
125VDC — 300

17



BAFS Z T 28
PIERHIF

B RSBRIFEIRE
« 400AF

18

REAX (KE)

LEFFR AR AT B I5S |

PAS SRR R4S g,
1525 20 T,

FEARINEE (F &)

PN L g sl iz il U
B2 20 I,

HHBNFFR (W B

KA TR SIS,
B2 20 I,

REBEMRINEE (RE)

FEERITATRIFERAZHE
T RATRE.

R AT R B,
SRR SRR ELBEEERY 70%
LATRBSRIElTRS =m0 , 2B ERE
FIHIFEEE[ER 85% B , Hiisas
TAUEAL

1525 20 I,




BWO &3

B ARSI F S B JAkE

B4 400AF 2% 318 B reemsun R

L WA S SPDT:W [ ] Femsin : F
m Ejkﬁ = ankE O WaFF% W
e 5 ® BEFE K

AXc AXb AXa

ey
2POTV m MCCB BW402S0, BW403S0
& 2.3

LA
T
REFFX SPDT:K FBEERHD : F *
REBJERRID - R *EEEJ
2PDT:J Wk e[ =]

m 2PDT : J :
o [ H]
EPHIES  F | RaaeE ] e el = ]
V4 %
RESTEBHNEEE R 8281 x; f
o GBC=
P2 P I
K+R :EEEJ
W+K+F E
W+K+R E
V+F E
V+R E
J+F E
J+R EEEEJ
V+K+F %
V+K+R %
W+J+F %
W+J+R %
V+J+F %
V+J+R %




BAFS Z T 28
PIERHIF

B RENFX (W) FIREFX (K) BBHE

[iiES FRE

F (ON) X (OFF) B0

IR

SPDT: W

2PDT: V

R
TREFR
SPDT: K
2PDT: J

& [ WERSER

B HWENFR (W) FREFX (K) NEEE

BUEREEA (A) | BUELIESA (A) RN
AC DC
BUETIEEELE (V) |FRMERAE R BETAEEBE (V) [PEMERAZ R

5 24 5 5 24 4 3 5VDC 160mA
48 5 5 48 2.5 1 30VDC 30mA
125 5 3 125 0.4 0.4
250 3 2 250 0.2 0.2

W EBEARH (F) SiefE

MCCB &= AC DC ne LBEENE EH{ERE)

v VA v w (ms)
BW402S0 24-48 2 24-48 2 BWOFHA-R 545 8-20
BW403S0

100-240 3 100-220 3 BWOFHA-A

277 3 — — BWOFHA-B

380-550 4 — — BWOFHA-P

& BERIIRENRINTIERECERIE LIEBEN 70% = 110%.

B REBEMR (R) #ielE

MCCB #ES AC DC BS
v VA v w

BW402S0 24 2 24 2 BW9RHA-R

BW403S0 48 2 48 2 BWIRHA-S
100-110 3 100-110 3 BWORHA-A
120-130 3 125 3 BWORHA-1
200-240 3 200-220 3 BWORHA-K
277 3 — — BW9RHA-B
380-480 4 — — BW9ORHA-P

&iE: - REERIDFEBOTIEBENT: RIDBE: FEBE. AESHEERN 35% X 70%, FEBER 85% FE 110%,

20



BWO0 &3l

<RS

s Rs T{EBE
SEEERT
Z{

BHEDFFX x 1 BW9W1SHA -

AN x 2 BW9W2SHA

HHENFFX (RUNRER) x 1 BW9W1DHA

BN (RUhAER) x 2 BW9W2DHA

RERFX x 1 BW9K1SHA

REHX x2 BW9K2SHA

REAX (RUhAE) x 1 BW9K1DHA

REAX (RUNAE) x2 BW9K2DHA

EBERI0EE BW9FHA-R 24-48VAC/DC
BW9FHA-A 100-240VAC/100-220VDC
BW9FHA-B 277VAC
BW9FHA-P 380-550VAC

REBERINES BW9RHA-R 24VAC/DC
BWIRHA-S 48VAC/DC
BWIRHA-A 100-110VAC/DC
BWIRHA-1 120-130VAC/125VDC
BW9RHA-K 200-240VAC/200-220VDC
BW9RHA-B 277VAC
BW9RHA-P 380-480VAC

21



BAFS Z T 28
HMSRHIF

B BEFR

N BFHE

ZETE MCCB EH ERVFARIRIENAL
gﬁﬂ@%@@imquﬁmﬂu IEC60529 MEHY IP50 {RIPZH

S IEC60947-1 MEHBLEER,

V BIFHR
LREIRELNFRIZENG,

gg%ﬁt V BURIEFRTDURIEAR IEC60529 #MEHY IP54 1R

N BFiR V BIFR

1B{EFS MCCB Zat B L@ T EE B #1 T8
IBEF VMDY SRR AR,
S IEC60947-1 MEHVBEE R,

B MCCB HR{EFHNAS

TEZREEF MCCB IS NELES ] V BISFHR
100A BW103EQ BW9NOBO BW9V0BO
BW103S0
160A BW162E0, BW163EQ BZ-N40C BZ6V40C
BW162J0. BW163J0
BW162S0, BW163S0
250A BW252E0. BW253E0 BZ-N40C BZ6V40C
BW252J0. BW253J0
BW252S0, BW253S0
400A BW402S0. BW403S0 BW9INOHA BW9VOHA
N BIFiR

- Fi
- BHRERRRURET
MCCB Lt/ N BIFiR
V BIFiR
MCCB
EHR_ER V BUFHE
m REAN

< BT TR FANI XY MCCB #1T7F (ON).

> (OFF) R1&EML  (EREMTLUSFRMEER (OFF) IR, BEMAmMELE
(RESET) #{F.

24 MCCB ERh#¥iF BN, FiETRERI0 Bic BWONOBO HHUERIMEVERREREANAN 5mm, BZ-N40C

(TRIP), 0 BWONOHA EHUEIRIYEREARN 8mm,
< (ERIRL DEE TN (RELEASE) 1251, TILATE MCCB {REF
BaEER e H,.

22



BWO &3

W HMERRHE
c IRFE
U LEFER Ml ftH EBi%SFms REEB TS,
{EZ2 |MCCB 1S RS KIS e BIRHE
32A  |BWa2A0 - BWOBTAO-L2  |e& 21
88 SiEE BW33A0 - BW9BTAO-L3
fa = M 100A |BW103E0 BIN10350 - BW9BTBO-L3 | i%89
solles - 160A |BWIG2E0 BWIG3ED BWi62J0 BW163J0 |BZ-TS40B BZ-TB40B
= = dEi BI16250 BW163S0
— . 250A |BW252E0 BW2S3EQ BW2520 BW253J0
L= ! i} [T
e o o BIW25250 BW25350
400A |BW40250 BW403SO BWOBTHA-S3 |BWOBTHA-L3  |5583
Kms mns BWOBTHA-S3W |BWIBTHA-L3W |fRE
- B BERR
EEESIRIRT LULSRIR FEAVELENR, MCCB MR TR R.
WRFEZIMNVEEIBIR, BIZR TRESHITITR,
iEZ2 |MCCB &S s BRRHSE
100A |BW103E0 BW10350 | BW9BPBO 21
160A |BW1G2E0 BWIG3E0 BWi62J0 BW163J0 |BZ-B40B 41
BI162S0 BW163S0
250A |BW252E0 BW2S3EQ BW252J0 BW253J0
BI25250 BW25350
400A |BW402S0 BW403SO B-43A

. REiRF
X i FEFEEEN, MEHVRELIRF O LLUEEZ] 160A = 400A 1822, WTRAR, RIBIRFIR YN ZEHEEERYEIRF .
iEZR |fR¥ | MCCB BS s MCCB R 1] BB
BETRY %6 REIRY |6
160A |2  |BW162E0 BW162J0 |BZ-S50B-2252 |M8x 20 |8-13Nem |M8x 25 |8-10N*m |4 ]
250A BW252E0  BW16250
BW252J0
BW25250
3 |BW163E0 BW163J0 |BZ-S50B-2253 |[M8x20 [8-13Nem |M8x 25 |8-10N'm |6
BW253E0  BW163S0
BW253J0
BW25350
400A |2 |BW40250 BW9SSOH0-2 |M10 x 35 |20-30N*m |M12 x 35 |40-50N*m |4 I
3 |BW4030 BW9SSOH0-3 |M10 x 35 |20-30N*m|M12 x 35 |40-50N*m |6 ‘I
s mF
IEEISRITIR ] B & ShhEIEESSAEIE,
{EZ2 |MCCB EIS FEEMR (A) |BLIUS ile=) BHBHE
(mm?)
100A |BW103E0 BW103S0 15 & 50 1.5=F 16 BW9SSL0OB0-053 |3 ™
60 =100 |55F 50 BW9SSL0B0-103
160A |BW162E0 BW163E0 BW162J0 BW163J0 |100 = 160 |42.4 & 152 |BW9SSLOGO(*)
BW162S0 BW16330
250A |BW252E0 BW253E0 BW252J0 BW253J0 |175 = 250
BW25250 BW25350
&E: () IRFLZREBREME, Icu FRZE 50%.

23



BAFS Z T 28 BWO R51
HMSRBTF

| SMERBEIF

- FRiREE
EMARBIEREM S, TUURFRBELX (OFF) (18, CHIBEFRBE, HNESEVBSRIEX (OFF) 8,
BEMAHENER. EDEIMIERNN 4 = 8mm,

1E%2  |MCCB BS s
100A  |BW103EO BW103S0 BW9Q1B0
160A  |BW162E0, BW163E0 BW162J0. BW163J0 BW9Q1G0
BW16250. BW163S0
250A  |BW252E0. BW253E0 BW252J0, BW253J0
BW25250, BW253S0

« IEC 35mm B ZREKESH 3

BESE—AIMIRYNEARARY, ¥ KTILEEAE IEC 35mm ) EMNESEE,

2L MCCB S it

100A  |BW103EO \messo BW9PDBO

24



bR S\ BTE88
i 31

B HFER EARE. EEEE

« SRR YAREHAENNEY MCCB FEBLI RN,

. N?@?E{%ﬁﬂ, . %&%‘Fi&%ﬂﬁo
mERITRS . EFSHEE 23 A
HEZR MCCB BS IRETRIIRAS RY L@EiR%6
(mm) [N'-m]
32A BW32A0. BW33A0 ESLIRET M5 x 14 2.0-3.0
e
100A BW103EQ BW103S0 |#&3LIRET FUEBR: 2.0
— 15 Z 50A
@jﬁ@@ M5 x 13.5
BEBR: 55
60 = 100A
W@ M8 x 13.5
160A BW162E0. BW163E0 BW162J0. BW163J0 |/NMSLIZE M8 x 16 8-13
BW162S0. BW163S0
250A BW252E0, BW253E0 BW252J0. BW253J0 @)@))»
BW252S0, BW253S0
400A BW402S0, BW403S0 INARIRE M10 x 35 20 - 30

¢

25



¥aFE T\ BT RS 38
R™

B RY, mm
s FEZRE. EFEEE

BW32A0. BW33A0

2|5|8
[t}
<
19
i
; Bz B
34
36
HEREAFL

67
67

|
|
|

<

26

I N
M4 5t 05 ! M4 =% 65 '

. 3 {T}i

48

6.5 60
76
U FAREIE
M5x12
)
©
7
4 - e
|
12.2 24




BWO0 &3l

B RY, mm
s FEZRE. EEEE

BW103E0Q
BW103S0

25i :tgg _
A

130

A2MoAY l

»-224 < 60 —»
>Ls7.5 T <« 63
<— 75 —> <— 81—

31k

« Z2EE7F IEC 35mm B Lk

FLRYE

»—< 125

(TERFBNREEESS)
oo

o o +
_:l':_ G :ﬂ 175

71

[~cioAl Y

14.5
> 22 le—

27



¥aFE T\ BT RS 38

B RY, mm
s FEZRE. EFEEE

BW163E0. BW252E0. BW253EQ,
BW162J0. BW163J0. BW162S0. BW163S0. BW252J0. BW253J0. BW252S0, BW253S0

52 3
i -
55100 ! 855
i 22 i; 80 «g(iz» y e
| 60—
i; . .: = M4 o 17.5
|i|o_-!—_oli| T ! : |
T |
i 811.5 | : |
i (] : '
£ ----—Ji_[--- -19'5 Jo 102 165 - ﬁ' i E!"-" 'i-'-'-'l'-f'
: T q ! . I 63
: i ! by
O——0 | !
FEHCH] L
| 44 .
' o MCCB
105 BdTsRsEH
n REBEFINFES
ATF 160 = 250AF
({:_ —
; i ; e, f
,,,,,, L,,‘,,J

7 M3.5
90 25

28



BWO &3

B RY, mm

s FEZR. EEEE

BW402S0. BW403S0

n — - -
140 | 146
I 135 | IR IRIR 117.5
= :
[Te)
o
e ! L1
REFL
10
©
~
2 }J@ 5 S
NS> EOANP/G E1-— — 3
52| 84
-
1 —
T N
v
REE 1 |e 8
| | &
LM&&
‘ |
ZNN7 BRINsRER
T M\\‘er@ @
) N)‘W W g
1 J» 1
‘ ||
1 1 [ |

|
103 (AAW”
945 £
)5,99 ‘

MccB 44

1

BIERFFFL

HEWJT 137

ERIEEEE

RS

S=16

EFL

5.7

=

1

87 44

iE) 2 IRMTEREEGEFRAOR 3 IRUTESRSIELE | HFRREED
BB T hRAR,

7
325 o M10 x 35
© NFaskige
B FEEE
15 BREE/N
@1 » t<8
Hine
® 210
AR SRRt

29



B RY, mm
niRFE

BW9BTHA-L3. BW9BTHA-L3W

HFE (FIE)

=

: BWOBTHA-L3 ( ERis : iE8R )

172 TS | BWORTHALOW ( s - EIE-RE )
€ - . 98
|
b %%%m4
ol 46 1 ©
R e I 2 - -
SN EES R RS © 0 MccB MCCB
VEE by T g
R == [+ S
52 i ‘ i | ‘ i
= 23, f I % |
ﬁ - t{ | | I o
B8R e :“t §ER | et -4—-— @Tﬁ S @Wﬁ m;f;
L I ‘ I ‘ Il
B ! i i i i i i
. ‘ S S m— ! ‘ !
H M6 =% 07 L &h137 |
M12x35 8 EREEFL BIEHRFFAL
AL 44
4 103
117.5
146
&
3
3
BW9BTHA-S3, BW9BTHA-S3W
140
(®ERY) WHFE (AT
33.5 RS .. (H:EH)
¢ BE .. (B : BERE) 98
G | 44
3 “ ?LL[ 4}2]@% “ o 2 o MCCB . MCCB
. e R S
e . =
— = : | ‘ | & /9?‘ ‘ |
= ., I
ol 3 ey . 1y
B8E -1 H—1 §8g el 11 @Tf—_—f‘f g @T——‘———‘f 2
S0 N L I
B ! | i | | i |
: ] ! : |
3 8 M6 5, 07 £\137
EREATL BUETRFAL
4 103
117.5
&> ——— ) TRTEREERE ST
|
o WT[ s
@ |
]| ]| ]

30



BWO0 &3l

m N BFiF
« BW9NOHA

ST I JEHRTFAL

96

~ MCCB FHF C/L

112

150 |

8| HEMRIHN 04 E 08

(BETZE2 4 08 —¢
s, ) ‘
MCCB C/L
- K EREE : N F
hE 1.6-3.2
ST BER L SERSSE R
X7,
FHWCL
100 ‘ 100

™75
25

35

65
65

IR IR X,

m VvV EFIR
« BW9VOHA

IERFFFLE

150

"N\_ MccB
FHCL

&E: 1??1&%:5]%?[.43'L\'—S%ﬁﬂ%%%ﬂﬁﬂ’ﬂqﬂlb
X457

EREE : 1.6-3.2

H 63 SR T
HEHIRTA 04 E 08
(REARE21 08
g, )

10

30
55

BT EPRR X .

31



BAFS Z T 28
REEh L

[ E5edEsT
BW32A0. BW33A0

* 5A

BW32A0-5A
BW33A0-5A

i BAE

T

i
1
HH

i e

(L

)

BW32A0-20A
BW33A0-20A

BROTBA0RIE
260A+20%

L3

e

e

in(A)

B MEREMEE

125

A sse It

P

[

R

BW32A0-10A
BW33A0-10A

SEBEE SIS R R R

RSB0
190A+20%

BW32A0-32A
BW33A0-32A

BN R0 I

300A+60A

B78)

SERE40°C
!

5,15A
120

115}

110

105}

20A  32A
100

EEFR TS IESR %

90

0 5 0 15 20 25 30 35 40
HRREC

BW32A0-15A
BW33A0-15A

»

BROSBARIE
190A£20%

EIE R

e




BWO &3l

[ Eiied:s

BW103EO.
BW102S0. BW103S0

15A

10 000
5000

2000
1000
500

200

T

il ]
P

EERTIE (5)

571 2 8345710 2030 5070100 200300
-~ WERNEY (A ———

30A

A 10000
5000
2000
1000 |

500

3
—
e

.002

-~ WA ()

88 895 o

2 A32IR G =N oo
/

571 2 345710 2030 5070100 200300
- FEERER A —————

60A

10 000
A 5000
2000
1000
500

5
3
T
L —

.002

-~ A
5.
828 Bun o wd
/
/

571 2 345710 2030 5070100 200300
- FERREH () —————

20A

10 000
5000

2000

|
\
1000 \

FHERSIE (s)

.002
.001

571 2 345710 2030 5070100 200300
- EEREN A ———

40A

A 10000
5000
2000
1000

500
200
100

]
T

.02
.01
.005

.002
.001

B EE————— L O]
oL ..
S

5.7 1 2 345710 20 30 5070100 200300

-~ FERREH () ————

75A

10 000
A 5000
2000
1000
500

8
/’
/ //’
e

.002

- FfERIIE (5)

88 895 5. . .

2R 888 Bui wam 0d
/

571 2 345710 2030 5070100 200300
-~ WERREH A ————

25A

10 000
5000

2000
1000

—

FERTIE) ()

.002

571 2 345710 2030 5070100 200300
- FERRER A —————

50A

10 000
A 5000
2000
1000

|
|
|
500 \
\

- FFERGE (5)
S 8s35 o
R 828 Bt nom 03

571 2 8345710 2030 5070100 200300
-~ FERRES () ———

80A

10 000
A 5000

2000
1000
500

200

3
8
| —
| T
L~ | —

.002
.001

~—————— A (o)

571 2 345710 2030 5070100 200300
- FEERER () ————

33



BAFS Z T 28
REEh L

BW103E0. BW102S0. BW103S0
W RFiEdhs B AREEMEE %

100A
10 000 SE2 X
5000 50 SERE40°C
2000
1000
500 \\
200 N\ 2
100 \ 1 ~——
50 i
& 2 \ \ %\100
= 10 %5y
E " \ ?
g, IS
" ° N\ 8
N
5
2
| 50
o 0 10 20 30 40 50
02 NERE(C)
.01
005
002
001

571 2 345710 2030 5070100 200300
GUERTEE (A)

BW162E0. BW163E0. BW252E0., BW253E0.
BW252J0, BW253J0. BW162J0. BW163J0. BW162S0. BW163S0. BW252S0, BW253S0

W FiEdE B INRREMEELE

190, BEREAOC
120 ‘ 150 -
80 |
60
40

/

L~
&
X
[}

FEDRISER (%)

N\
50
\\ 0 10 20 30 40 50
WRIRE('C)

EpIEETIE) —
s owd
//
/

-

BRSBI0RE |
800-1200%

)
coo
PN

|
I

| ]
04 BASDUT
0.08 648

0.04
\

N Y

1 152 3 45 10 15 20 30 405060
GEBRTRISE (A) —

BW402S0. BW403S0
W it B INERE MR

T 180 .
120 1 SEREA0°C

60 H\] 150

40

« 2NN\

\
\

o
S

N

0
g
m

BIEERMBIER (%)

VA

EHYERSE — -

o oo
- N PO = N OO
=
3
I
|
‘

0.0 [— EESREDIE
0.04 [— 10In+20%
[ [

=

0.02
L 0.01

[ 1]
1152 34567810 15 20 30 405060 80 100
MERREH A —

34






ETHIPE)ERATE]

ok EBmEE XD EE3000SKIMAE 271
#i4%: 200063
EBiE: 021-5496-1177 {5H: 021-6422-4650

PRLE: http://www.fujielectric.com.cn

E T SBHIEFINS

ik : FARBPREBAFTAEDHSETS

WLE:  http://www.fujielectric.co.jp/fcs/

FRERATTELE, BRMS, SiERE,

2013-09 PDF FOLS 62D1-C-0112



